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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3ου πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου του 
ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την παροχή υπηρεσιών: «Αναβάθμιση του 
συστήματος οδοφωτισμού του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και τη 
μείωση του κόστους λειτουργίας». 

Στα Σπάτα σήμερα 8 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 33728/3-12-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 7 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 31ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διαγωνισμού το πρακτικό ΙΙΙ που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙΙ 

ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ» 

Στο Δημαρχείο Σπάτων-Αρτέμιδος, σήμερα την 26η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2021 ημέρα 
Παρασκευή συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την 
αριθμ. 101/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  προκειμένου να  διενεργήσει τον ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό (Α/Α Συστήματος 133880) για την επιλογή αναδόχου για την «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ 
ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ», προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών του 
προσωρινού Αναδόχου στο πλαίσιο διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, δυνάμει του άρθρου 89, 
σε συνδυασμό με το αρ. 87 του Ν.4412/2016, στο πλαίσιο  της υπ’ αριθμ. 203/14170/31-05-2021 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.35/8-12-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 505/2021 

 

 

ΑΔΑ: ΩΜΥΕΩ1Χ-ΣΔΣ



 

Σελίδα 2 

Διακήρυξης με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ   ΣΠΑΤΩΝ   –  
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΜΕ  ΣΚΟΠΟ   ΤΗΝ   ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ   ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   ΚΑΙ   ΤΗ   ΜΕΙΩΣΗ   ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ» προϋπολογισμού 6.012.671,68€ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) η αποσφράγιση των οποίων 
έγινε την 10η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:35 π.μ. 

Στην συνεδρίαση της Επιτροπής που είχε απαρτία, παρέστησαν τα εξής μέλη: 

1. Δάρατζης Χρήστος 

2. Γεώργας Άγγελος  

3. Πρίφτη Φανή 

Η επιτροπή έλαβε υπόψη της την Διακήρυξη για την επιλογή Αναδόχου ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ» καθώς και το νομικό πλαίσιο 
που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό. 

Η επιτροπή συνεδρίασε για να ελέγξει τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου, ήτοι της ένωσης 
οικονομικών φορέων «NRG SUPPLY AND TRADING S.A. – GLOBILED Μ.ΕΠΕ» σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 
Πρωτ. 29320/25-10-21 εγγράφου  της αναθέτουσας αρχής. 

Τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στο χώρο «Συνημμένα 
Ηλεκτρονικής Υποβολής Δικαιολογητικών» μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ. 

Ο οικονομικός φορέας προσκόμισε στην Αναθέτουσα Αρχή τα δικαιολογητικά και σε έντυπη μορφή σε 
σφραγισμένο φάκελο με αρ. πρωτ. 30823/9-11-21 

Μετά από εξέταση των δικαιολογητικών προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου 
υποβλήθηκαν νομίμως και εμπρόθεσμα καθώς και ότι τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής 
του ως άνω οικονομικού φορέα στο Διαγωνισμό. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαβιβάζει το παρόν πρακτικό και τον φάκελο 
δικαιολογητικών στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου για τη λήψη της σχετικής απόφασης κατακύρωσης  
στην ένωση οικονομικών φορέων «NRG SUPPLY AND TRADING S.A. – GLOBILED Μ.ΕΠΕ» με συνολική 
οικονομική προσφορά 5.408.253,61 € πλέον Φ.Π.Α. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

1.  Δάρατζης Χρήστος              2.   Γεώργας Άγγελος              3.   Πρίφτη Φανή 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό στην ένωση οικονομικών φορέων «NRG 
SUPPLY AND TRADING S.A. – GLOBILED Μ.ΕΠΕ» με συνολική οικονομική προσφορά 5.408.253,61 € πλέον 
Φ.Π.Α. 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι & μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Ραφτοπούλου Άννα & 
Φράγκου Ελένη, για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 505/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΜΥΕΩ1Χ-ΣΔΣ
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